

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» підготовки здобувачів
рівня вищої освіти перший (бакалаврський) галузі знань 05 Соціальні та
поведінкові науки спеціальності 053 Психологія,
Харківського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

Соціальне замовлення на компетентних фахівців, які ефективно функціонуватимуть у професійній діяльності, визначене Законом України «Про вищу освіту», Національною рамкою кваліфікацій, Державним освітнім стандартом вищої освіти, орієнтує ЗВО на підвищення якості фахової підготовки. Поряд з цим, швидкі темпи зростання потреби в психологічній допомозі особистості виявили дві групи актуальніших питань: оновлення інструментарію надання психологічної допомоги та підготовка компетентних психологів, здатних успішно, продуктивно та результативно здійснювати свою професійну діяльність.

Освітньо-професійна програма «Психологія», підготовлена в Харківському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП» кафедрою психології, спрямована на ґрунтовну практичну підготовку студентів до майбутньої професійної діяльності у психологічній сфері, забезпечує зв'язок між теоретичними знаннями, отриманими під час вивчення професійно-орієнтованих дисциплін і практичною діяльністю для надання кваліфікованої психологічної допомоги окремим особам та групам клієнтів, що опинилися у складних життєвих обставинах.

У програмі представлена повна та логічна характеристика компетенцій, якими повинні оволодіти здобувачі вищої освіти освітнього рівня бакалавр спеціальності «Психологія» за результатами засвоєння даної програми.

Зміст обов'язкових та вибіркових компетентностей програми не викликає сумнівів, оскільки перелік навчальних дисциплін відповідає проблемам професійної діяльності фахівців з психології.

Досить важливо, що програма є практико-зорієнтованою та ґрунтується на сучасному досвіді надання психологічної допомоги особистості, що є цінним для роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Психологія» дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців з психології, відповідає методичним рекомендаціям Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти, «Стандарту вищої освіти для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» у Харківському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП».

Рецензент: директор
ВАЛКІВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
(ЯСЛА-САДОК) «ЯБЛУНЬКА» ВАЛКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ БОГОДУХІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



Аліна Москаленко